

您在日常生活及工作中有什么难心事、不平事,需要我们帮忙的,言一声。虽说我们不敢保证一定能帮您解决问题,但不辞辛苦为您的事跑跑腿,尽点力,还是能做到的。有事请拨打热线电话96678、64661111。



遇车祸多处骨折,10万斤红梨没人卖烂掉2万斤 爱心人士买了6000斤,更多人在转发消息帮助他 病床上的荥阳果农宋忠孝有些过意不去

“欢迎大家来吃梨,不浪费在地头就行”

到了丰收的季节,荥阳市王村镇段坊村果农宋忠孝却出了车祸躺在病床上,没能按时收梨卖梨。这边医药费已经花了10万多元急需钱,那边10万多斤红梨滞销烂掉了2万多斤。怎么办? 荥阳播报 张胜杰 文/图



爱心人士买梨

丰收季节 突遇车祸花费10万多元

60岁的宋忠孝是荥阳市王村镇段坊村人,家里种了7亩梨。

丰收的季节到了,根据往年的收成,梨园今年大概能产10万斤红梨。

然而,天有不测风云。宋忠孝今年没能按时收梨卖梨,他在

10月下旬出了一场车祸,导致身上多处骨折。

宋忠孝儿子宋伟杰告诉记者,父亲一条腿断成四截,一条胳膊断成两截,在重症监护室住了20多天,手术费、医药费等已经花去了10万多元。

急需用钱 伤者儿子网上求助卖梨

父亲出了车祸,动了3次手术,母亲全程陪护,在郑州打工做销售工作的宋伟杰也请假回到家中陪伴父亲,园中的红梨无人打理。

在街坊邻居的帮助下,终于把红梨摘了下来,目前,一部分屯在园中,一部分拉到了宋家。

宋伟杰说,往年的红梨虽然不好卖,但也能卖个差不多。今

年由于情况特殊,一直顾不上卖梨,所以很多梨都烂掉了,现在还剩7万多斤。

因为父亲看病急需用钱,无奈的宋伟杰通过朋友在网上发出了求助信息。

宋伟杰说,因为急于卖梨用钱,与市场上同等质量的梨相比,自己家的梨要便宜一半左右。

伸出援手 爱心人士买了6000斤梨

得知宋忠孝一家的情况后,河南省福兴儿童公益基金会伸出了援手,从11月19日他们就在网上帮助扩散求助信息,希望能够帮助到宋忠孝一家。

河南省福兴儿童公益基金

会的韩晓燕说,11月22日下午,他们组织了爱心车友和志愿者,开了6辆车去宋忠孝家的梨园购买红梨,当天共购红梨3000斤。

而从19日到22日,零星的爱

家人感激

欢迎市民前来吃梨

宋秀英介绍,卖梨是家庭唯一的收入来源,往年这些梨都十分畅销,但今年为了筹钱,能多卖一点就行。

除去已经烂掉的2万多斤,家里还有6万多斤红梨,质量也都很好,现在基本上都是市场价的半价,家人只想着能早日卖完,好去照顾他。

得知爱心人士正在继续转发消息,呼吁更多的市民前去采购红梨,宋忠孝有些过意不去:“因为我这个事,让大家费心了。”

他说:“欢迎大家来果园吃梨,买不买都行,只要不让这些梨子浪费在地头就好。”

一方有难,八方支援。在这里,我们呼吁有爱心的商场、超市和网友,伸出援手,帮助出车祸的果农宋忠孝一家渡过难关,莫让红梨烂掉伤了心。

石女士:买块五花肉发现有“虫子”,求鉴定

问 11月19日,读者石女士拨打《郑州晚报·荥阳播报》热线电话64661111反映,在荥阳市索河路与广武路交叉口向东200米路南的建业购物广场购买的五花肉里发现疑似2厘米长的“虫子”。

在荥阳市塔山路与310国道交叉口附近石女士家里,石女士说:“我是11月17日在建业购物广场买的五花肉,一共买了1.094千克,花了24元。当天做红烧肉的时候,在瘦肉与肥肉之间发现了一条2厘米左右的虫子,两头是透明的,中间是黑色的。”



答

回复:在荥阳市索河路与广武路交叉口向东200米路南的建业时代广场店内,五花肉的供货商赵姓负责人说:“我们的产品没问题,经过长葛市动检站检测,进入建业之前由荥阳市动检站和工商所检测,都没问题。”

11月20日,五花肉的供货商出具了一份说明。说明称经鉴定“虫子”实为猪的正常末梢血管,并非寄生虫,只是和猪肉钩虫形体相近。

这份说明的全称为“关于荥阳市建业购物广场消费者反馈生鲜肉疑似存在寄生虫的情况说明(以下简称‘说明’)”,是由供货商河南省众品食品股份有限公司品质管理中心依据《郑州晚报·荥阳播报》的微信图片做出鉴定,鉴定结果是猪的正常末梢血管并非寄生虫,只是和猪肉钩虫形体相近,“说明”没有显示依据猪肉做鉴定。

进度:记者联系到荥阳市动物卫生监督所,工作人员说:

“我们主要做的就是检验猪肉胴体的印章和检疫证明是否相符,如果相符就可以进入超市销售;如果不相符,那么不能进入超市,猪肉胴体的印章和检疫证明必须相符。另外,只有河南省农业大学和河南省畜牧局有资历对此做鉴定。产品供货商做出的鉴定没有法律效力,缺乏公正性。”

截至目前,仍没有权威鉴定机关做出公示,五花肉中疑似“虫子”究竟是什么?

荥阳播报 张金龙 文/图

馒头1号

进面粉 出馒头

Steamed bread

润唐馒头面包机 轻松做美食



RTBR-201

传统美食馒头常常爆出食品安全问题,所以在家自制才是最放心的选择。

为解决手工做馒头耗时耗力的问题,润唐电器推出馒头面包机,揉面、发酵、烘焙、微压蒸一步到位,全程采用电脑控制,既方便快捷,又美味健

康。制作中只需将材料放入机器,1小时40分后即可享受美味馒头。选择预约功能,晚上临睡前准备好食材,设定好工作时间,第二天早上起床就能吃到飘香的营养馒头。在家享受新鲜、不含防腐剂、增白粉的健康营养馒头。

作为首款以制作馒头为主功能的电器,润唐采用微压蒸原理,实现了在家轻松蒸馒头的家居梦想,是中国家电史上的创举。其独特的发明专利技术,也获得了央视《我爱发明》栏目的青睐,屡次在该栏目播出。

润唐馒头面包机,不仅可制

作各类馒头,还可以制作面包、蛋糕、酸奶、烘烤等,满足家人不同的饮食需求。

润唐将继续致力于研发更多发明创新的产品,让生活更便利更健康。详情可至郑州市管城区家电市场名优家电城A区8号咨询。